連区紹介の原稿作成のお願い
瀬戸市役所　地域活動支援室
中京大学工学部　宮崎・山田・中ゼミ
高木・稲垣・福安・種村・杉浦・蔣


日頃地域力支援サイトのご利用ありがとうございます。
地域力支援サイトの連区別紹介のページ作成にあたり、下記の各項目についてご記入下さい。また、記入していただいた文章および写真はサイトに掲載する際にこちらで配置させていただきたいと考えておりますが、ご自身で配置を考えたいという方は5ページ目までお進みください。



1. レイアウト（配置など）をお任せいただける場合：
「レイアウトおまかせ」ファイルの「レイアウトおまかせ・一例」を参考にしながら、「レイアウトおまかせ・記入用紙」に従ってご記入ください。また、写真を掲載頂ける場合はその画像を「６．写真」に貼り付けてください。

2. レイアウトもご自身で考えたい場合：
「レイアウトを自分で考えたい方用」ファイルの「レイアウトを自分で考えたい方用・一例」を参考にしながら、「レイアウトを自分で考えたい方用・記入用紙」に従ってご記入ください。また、写真を掲載頂ける場合はその画像を「６．写真」に貼り付けてください。







なお、ページ制限などは設けておりません。

ご記入後は「連区別紹介のレイアウトおまかせ・記入用紙」または「レイアウトを自分で考えたい方用・記用紙」のファイルを下記まで電子メールでお送りください。
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